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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради
«Про продовження розміщення підприємцем Шереметою О.Ю. стаціонарної тимчасової споруди з літнім торговельним майданчиком в Центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки (біля кафе «Бригантина»)»

Проєкт підготовлений на звернення підприємця Шеремети Орисі Юріївни щодо продовження розміщення стаціонарної тимчасової споруди (торговельного павільйону) з літнім торговельним майданчиком, з метою впорядкування розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Луцька, відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради від 12.04.2023 № 232-1 «Про Правила розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Луцької міської територіальної громади», від 22.04.2021 № 327-1 «Про концепцію зовнішнього архітектурного вигляду тимчасових споруд та зупинок громадського транспорту», беручи до уваги те, що розміщення зазначеного об'єкта відповідає затвердженим схемам розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Центрального парку культури та відпочинку імені Лесі Українки, департаментом містобудування, земельних ресурсів та реклами підготовлений висновок про відповідність намірів щодо місця розташування тимчасової споруди. 
При візуванні висновку уповноваженими керівниками виконавчих органів міської ради, керівник департаменту муніципальної варти висловила зауваження щодо діяльності зазначеного об’єкта, а саме те, що надходили листи від Луцької окружної прокуратури щодо дотримання паспорта прив’язки вищевказаної тимчасової споруди з літнім торговельним майданчиком.
Протягом 2024-2025 років Луцькою окружною прокуратурою та департаментом муніципальної варти міської ради обстежувались тимчасові споруди на території міста Луцька, в тому числі стаціонарна тимчасова споруда з літнім торговельним майданчиком в Центральному парку культури та відпочинку імені Лесі Українки (біля кафе «Бригантина»).
Листом від 27.06.2025 № 32-14/557 департаментом муніципальної варти повідомлено, що при замірі розмірів споруди, а саме торговельного павільйону та літнього торговельного майданчику відхилень не виявлено. Разом з тим, виявлено, що до вказаної тимчасової споруди приєднаний великий майданчик з навісом, який був передбачений при будівництві вказаної тимчасової споруди та раніше використовувався як літній майданчик для розміщення столиків для відвідувачів. Підприємець Шеремета О.Ю., яка була присутня на час обстеження пояснила, що оскільки плата за такий великий літній майданчик була високою, було ініційовано внесення змін до дозвільних документів згідно з якими вказаний великий літній майданчик був виключений із дозвільних документів рішенням виконавчого комітету від 15.03.2023 №158-1 м. Луцьк «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 20.01.2021 №24-17 «Про продовження розміщення підприємцем Шереметою О.Ю. стаціонарної тимчасової споруди з літнім торговельним майданчиком на території Центрального парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки (біля кафе «Бригантина»)». Таким чином розмір тимчасової споруди згідно з документами був зменшений, але фактично сама споруда залишилась в таких же розмірах.
Підприємець Шеремета О.Ю. пояснила, що вказаний великий майданчик після прийняття рішення від 20.01.2021 № 24-17 не використовується для ведення підприємницької діяльності (столики не розміщуються). Оскільки основна тимчасова споруда (торговельний павільйон) розміщується на заболоченій місцевості та встановлена на опорах вглибині території парку, цей майданчик слугує в якості містка для відвідувачів з метою потрапляння до самого торговельного павільйону.
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